

政务快递

辛店镇创建“红领带”党建服务品牌，覆盖全镇72家重点企业

为经济发展注入强劲动能

辛店讯 我县立足在工作中找问题、党建中找原因、改革中找办法，以党建为引领，把脉企业需求、做优服务方式，为企业发展注入强劲动能。

了难。辛店镇发挥党建引领作用，建立科级干部、乡镇部门、机关干部驻企联络服务制度。企业联络员在走访时得知了企业困境，第一时间把企业需求在新搭建的智慧服务云平台上进行了反馈。

“从队伍建设、细化服务、平台打造等方面精准发力，实现党建与发展从‘简单相加’到‘深度相融’，解决企业融资不

畅、党组织引领作用不强等问题，以高质量党建引领高质量发展。”辛店镇党委书记张洪说。

8月2日，我县召开涉案企业合规第三方监督评估机制管理委员会成立大会。县委常委、统战部部长高阳，县委常委、政法委书记付军，县检察院检察长张环参加会议。



辛店镇党委组织委员王洪（左二）正在为企业负责人讲解“红领带”党建服务品牌。

◆为总结展示上半年胡集镇党建工作成果，进一步推动基层党建工作全面提质增效，8月2日，胡集镇组织开展2022年“打擂创先赛”比武竞赛活动。

活动中，胡集镇各联村党群服务中心党支部书记、各优秀自然村支部书记通过现场汇报、PPT展示等方式进行半年党建工作述职，各科级领导逐一测评打分，评选出荣获基层党建半年工作一二三等奖的联村，并为基层党建半年擂台比武中获奖的联村颁发奖牌。

◆为总结展示上半年胡集镇党建工作成果，进一步推动基层党建工作全面提质增效，8月2日，胡集镇组织开展2022年“打擂创先赛”比武竞赛活动。

活动中，胡集镇各联村党群服务中心党支部书记、各优秀自然村支部书记通过现场汇报、PPT展示等方式进行半年党建工作述职，各科级领导逐一测评打分，评选出荣获基层党建半年工作一二三等奖的联村，并为基层党建半年擂台比武中获奖的联村颁发奖牌。

百字新闻

青岛大学“黄河之州”调研团到陈镇开展“保护黄河”专题调研

8月1日，青岛大学“黄河之州”调研团到陈镇开展“保护黄河”专题调研。调研团先后到青先锋队、黄河滩区高标准农田项目建设基地、阎家村抗日烈士墓进行实地调研。

李庄镇举行“一村一法律顾问”签约仪式

为推动公共法律服务向基层的进一步延伸，全面落实“一村一法律顾问”制度，持续有效推进黄河流域生态保护和高质量发展，近日，李庄镇举行2022年度“一村一法律顾问”签约仪式。

淄角镇公益课堂 点亮少年梦

为进一步丰富青少年暑期生活，弘扬中华优秀传统文化，淄角镇团委、淄角镇关工委联合新时代文明实践志愿服务站，于8月2日在镇新时代文明实践所举办2022年度暑期公益课堂。

胡集镇探索沿黄特色乡村振兴新路径 蚯蚓养殖鼓起群众钱袋子

除了利用特色养殖让集体和群众的钱袋子鼓起来，胡集镇还通过打造美丽乡村，实施村庄美化、绿化行动，将西曹、陈大鼓等6个自然村进行规划整改，不仅提升了村庄形象，还提高了村民的生活质量和幸福感。

教育、医疗、养老等政策落实和特殊困难群体的关爱工作，培育出南王循环农业产业、东赵韭菜、滨州粮好、冠乾薯业等一批乡村振兴示范点，真正让群众看得见、摸得着、感受到乡村振兴的“胡集样板”。



李庄镇工作人员正在为老年人讲解健康知识。



李庄镇工作人员正在为老年人讲解健康知识。

县科协改革经验入选全省科协系统“百项典型好案例”

惠民讯 近日，省科协公布了全省科协系统“百项典型好案例”，我县“念好‘广联聚育’四字经 助推科普普及惠民”改革经验成功入选。

近年来，为破解科普人才匮乏、资源紧缺、形式单一、投入有限的局面，实现全县科普资源的优化配置，县科协积极探索新形势下科普工作新机制，立足“广”，延伸科普触角；立足“联”，打造特色科普品牌；立足“聚”，建强科普阵地；立足“育”，壮大科普人才队伍。

形成了全民科学素质提升工作的大联合、大协作工作机制，实现了科普阵地联动、信息互通、活动联动的“抱团式”发展，激发了广大公众的创新热情，营造了浓厚的科普氛围。

县科协将围绕创建全国科普示范县，深入挖掘亮点工作和典型经验，继续坚持新发展理念、创新科普手段和方式，深入学习借鉴的优秀经验和做法，不断整合科普资源，增强科普实效和覆盖面，为现代化幸福美丽新惠民建设作出积极贡献。

县金融服务中心 开展党建结对共建

惠民讯 “党建联盟”的存在，让我们看到了党组织在凝聚人心、攻坚克难方面的优势，更加坚定了企业加大科技研发投入、增强企业创新力和竞争力的信心和决心。

县金融服务中心党支部与山东富瑞工贸有限公司开展党建结对共建，公司总经理张超可表示，今年以来，县金融服务中心

我县成立首个“老兵调解团”工作室

惠民讯 “八一”建军节当日，“老兵调解团”工作室在孙武镇街道高官社区正式挂牌成立。

发挥退伍老兵先锋模范作用，进一步提高了高官社区矛盾纠纷调处成功率，对于维护社会安全稳定发挥了积极作用。

千名书记谈落实省党代会精神

为深入学习贯彻省第十二次党代会精神，切实发挥党建引领作用，进一步提振各级党员干部“走在前、开新局”的政治自觉、思想自觉和行动自觉，《惠民大众》开设“千名书记谈落实省党代会精神”专栏，对各级党组织书记围绕落实省党代会精神进行专访。

通过支部领办合作社，大力发展乡村旅游产业，壮大村级集体经济收入，带领群众增收致富，实现了村美、民富、产业兴，沙歌村乡村振兴的美丽画卷在党支部书记张林春的带领下正逐步绘就。

乐、垂钓、餐饮于一体的乡村旅游产业，通过产业发展，每年为村集体增收14余万元，壮大了村集体收入，为乡村振兴打下了坚实基础。

通过此次活动开展，有效普及了老年健康知识，进一步提高了辖区老年人的健康水平和生活质量，营造了尊老敬老的良好社会氛围。

通过“社区3名退伍老兵+检察院1名退役老兵+社区民警+法庭庭长+社区法律顾问”的专业化调解队伍，形成“警格+网格”的新模式。

清河镇举办“清”心陪伴筑梦起航暑期儿童关爱公益活动

清河镇联合市派第一书记、镇妇联举办清河镇“滨滨学堂”第二期“清”心陪伴筑梦起航暑期儿童关爱公益活动。

科技馆里的互动展项，在滨州海底世界，大家先后观看了各种奇异的海洋生物，并欣赏了曼妙的美人鱼舞蹈和精彩的海豚表演等。